

路虎刚启动,索纳塔猛冲过来 撞一下还不够,连撞了三下

两辆车上的人没一个报警的,把车丢在原地都走了

昨天中午11点多,在红山路红山美食街停车场内,一辆路虎越野车正要启动,不料停在门口的一辆北京现代索纳塔轿车突然加速撞击路虎,连撞了三次。撞过之后,两位男司机吵了两句,就各自丢下车子离开了,既没有报警,也没有报保险公司。



索纳塔车头损坏严重



路虎左侧车门被撞瘪 现代快报记者 施向辉 摄

警方 此事尚待调查

昨天傍晚,记者从玄武警方了解到,他们也接到市民报警,并去了现场。现场虽然有监控录像,不过目前还没有找到双方车主调查了解。所以他们暂时还无法确定,到底此事是否涉嫌违法。

律师 可能涉嫌故意损害公私财物

南京志仁律师事务所律师封顶表示,此事发生在公共停车场,本身是一个交通事故。但如果是故意撞车,那么就涉嫌触犯刑法中的故意损坏公私财物,一般来说,如果损失低于5000元的话,会给予当事人治安处罚,如果性质恶劣,也可能按寻衅滋事追究刑事责任。如果损失超过5000元,就达到了故意损坏公私财物的立案标准。(王先生线索费80元)

事件还原

停车场里,索纳塔三撞路虎

昨天下午1点半,现代快报记者赶到红山美食街停车场,两辆车子还紧紧“贴”着,但主人都不见踪影。索纳塔车头斜着撞在了路虎的腰部,将路虎左侧前后车门都撞瘪了,前车门变形比较严重,外面踏板被挤弯,车牌掉在地上,保险杠左侧也变形了。而索纳塔前面的大灯和引擎盖都开裂了,引擎盖翘起,车头部分几乎全掉下来,防撞梁的托架都断了。

“可不是一次撞成这样,一共撞了三次呢。”美食街的一位保安称,事发后他调看了监控,里面记录了撞车的全过程。这辆路虎揽胜运动版之前停在停车场里,11点16分,一个小伙子上了车,刚刚启动,一辆停在停车场外面马路上的索纳塔突然启动,加速撞向路虎的车头。地面上有一道很深的刹车痕迹。据了解,索纳塔连撞两次路虎车头,又倒车,斜着冲撞路虎的左侧

面。“这是停车场啊,一看就是开‘碰碰车’撒气呢。”保安说。据了解,被撞后,路虎驾驶员一侧车门打不开,小伙子从右侧下了车。索纳塔司机是一名中年男子,两人差点起冲突。在旁人劝说下,小伙子离开。后来一个三四十岁的女子过来,从路虎后备箱里拿了东西走了。之后,中年男子也走了。直到下午两点多,两辆车仍然停在原处,没有人来处理。

保险公司 这种情况应该不会赔

记者查询发现,路虎揽胜运动版的售价起步约104万。昨天下午,一位车险理赔主管告诉现代快报记者,按照记者提供的情况,此事如果有交警来处理,并判索纳塔负全责,那么索纳塔的保险公司肯定拒赔。根据相关免责条款,驾驶人员的故意行为造成的车损后果,无论是索纳塔还是路虎的,都不予理赔。即使哪一方报了保险公司,保险公司在现场也会仔细勘察,而且理赔过程中需要提供交警证明。

新城·玖珑湖:江宁地铁盘最高直降30万

拨打96060报名,免费看房还能得微波炉,赶快来吧!

江宁的地铁盘新城·玖珑湖,近期推出一口价精装特惠房源,单价14900元/㎡起,总价最高直降30万。据了解,目前九龙湖片区的新房均价在17000元/平米,而新城·玖珑湖此次推出的特惠房源价格已触及九龙湖区域的底部。此时不抄底,更待何时?为让购房者抓住这千载难逢的抄底机会,9月13日,现代快报将携手新城·玖珑湖开启免费专场看房团。只要

跟随看房团前往售楼处,即有机会抄底一口价限量特惠房源。同时,参与者均可领取精美礼品一份,现场更有机会抽取品牌微波炉一台。地铁是城市发展的“黄金动脉”,而地铁站周边往往也是未来最具发展潜力的区域,新城·玖珑湖位于江宁九龙湖核心区域,项目紧邻地铁3号线、5号线交会的诚信大道站,是真正的双线地铁楼盘,未来有望成为江宁经济发展的

枢纽。玖珑湖的业主不仅可以享受交通的便捷,还可以享受繁荣的生活配套,双龙大道一线串联百家湖、胜太路两大商圈,另外,新城·玖珑湖自配有3万㎡的中心湖景商业街。湖居生活是不少购房者梦寐以求的生活方式。新城·玖珑湖为目前难得的湖景好房,拥有南京稀缺的湖泊资源——九龙湖,社区内距离湖岸最近距离不到50米,其中部分楼栋更可实现推窗见湖的完美

湖居体验。新城·玖珑湖此次推出的二期98平米精装户型为金牌户型,拥有“四房”两厅,满足一家三口甚至一家五口的居住所需,实现一步到位。整个户型通透全明,客、餐厅一体化设计,连接南向观景阳台;客厅及两个卧室共“三开间”朝南,超大南向面宽,采光、通风效果极佳。该户型的“多享”面积达到16平米,在南京市建筑面积计算新规出台后,这样

的超大“多享”户型或成为绝版。另外,二期新品117平米“四房”越级套房屋型,123平米“270°全阳光凌湖小墅”,也为新城独家设计的稀缺户型,正在同步热销中。

报名热线: 96060、84783653
集合时间:9月13日上午9:00
集合地点:洪武北路55号置地广场(现代快报社楼下)

谢百三9月20日财富讲座即将开讲

赶快拨打快报热线96060抢免费门票!

过去十年

不买房对一个家庭来说是灾难性打击

过去十年,中国的经济在世界潮流中高歌猛进,中国的家庭财富也在急剧增长。那么,居民存款是不是中国家庭财富的所有?显然不是。随着中国经济的飞速发展,中国不少居民对于家庭财富的增长也做了各种尝试。然而,中国财富的增长也伴随着贫富分化的加剧。谢百三曾说,“5-10年前不买房子,现在对一个家庭来说就是灾难性的打击”。中国家庭金融调查与研究中心最

新披露的数据显示,城市家庭住房资产占总资产比例为65%,农村家庭也达到了54%,这意味着,中国家庭一半以上的资产是不动产。但随着房地产由“暴利时代”转向“白银时代”,以跟风性质的购置房产作为家庭财富重要的投资手段已具有相当的风险;房地产投资的门槛越来越高,政策和市场的双重风险同时存在,将直接影响到中国的家庭财富,而从当前来看,房地产形势并不乐观。

9月20日

谢百三告诉你下一个十年财富如何增值

由近年畸形上涨的房价所引发的购房潮和囤房潮,正引发国内家庭财富过分聚焦单一房产的风险。那么,未来十年,家庭财富的构成又将是何种趋势?未来什么样的房产可以买,什么样的房产不能投资?除了房地产投资外,还有哪些投资渠道可以介入?哪些途径才是最稳定、最具爆发力或者最具长线发展的保值增值方式?

9月20日,一场由新华社·现代快报主办、和记黄埔地产特别协办的“2014·南京房地产投资交流高峰论坛”将在南京新街口金陵饭店启动,著名经济学家谢百三将围绕“过去十年中国家庭财富变迁”与“下一个十年财富增值的轨迹”等话题做主题演讲。高峰论坛当天,现场嘉宾还有机会与这位“中国巴菲特”互动交流,机会十分难得。

谢百三,复旦大学金融与资本市场研究中心主任,复旦大学管理学院教授、博士生导师。他对股市研究多年,在投资理财领域著有多本学术著作,被誉为“中国巴菲特”。他最著名的一句话:不进股市,没有亏损的危险,但会有一辈子贫困的危险。9月20日,现代快报力邀这位著名金融证券投资专家来宁,与南京人畅谈经济大势,分析投资前景,寻求下一个十年最有效的投资之路。

现代快报记者 威海芳 费婕

目前,本次高峰论坛入场券接受电话预约,限量报名,即可获得与谢百三面对面交流的机会! 抢票热线:96060